

我市首条定制客运线路明日开行

自王江汽车站至常宁,两地对开,网上下单,“点对点”接送

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 明天(9月1日)7时50分,“雁城快车”首班车将自王江汽车站驶出。据悉,这是我市推出的首条定制客运线路,自王江汽车站至常宁,市民可在网上下单预约,乐享“点对点”接送服务。

为了更好地满足市民个性化多元化出行需求,我市新开行王江汽车站至常宁定制客运线路,“雁城快车”将提供“迎上车,送到点”服务,市民可在“依畅出行”网络平台或“衡阳汽车客运”微信公众号下单预约乘车。衡阳市城区设王江汽车站、湖南省高铁职业技术学院东门,常宁市设常宁汽车站、常宁市自然资源局、常宁市人民医院、东风广场、常宁市

人民政府、北湖明珠、宜水大桥、万象城、新洲桥头以及河州桥头等停靠点,实行两地对开,里程118公里,耗时约1小时40分钟,配置运力为10台七座商务客车。

需要注意的是,乘客乘车前,应配合驾驶员做好体温检测和“三品”检查工作;配合驾驶员实行“三码联查”;乘车途中需全程佩戴口罩。市道路运输服务中心相关负责人表示,开行“雁城快车”定制客运线路,提供“点对点”优质快捷服务,网上“下单”预约,可省去在汽车站场的候车时间,为市民提供个性化特色出行选择,我市将摸索试点经验,为将定制客运的运营服务模式推广至其他客运线路打基础。



定制客运为市民提供个性化特色出行方式选择。

普货中夹带 18.8 万支打火机 6400 瓶补充液

交通执法部门查获非法运输案,拟对车主处以 10 万元的顶格处罚

■文/图 本报记者 金明达
通讯员 王 雁

本报讯 8月30日,记者从市交通运输综合行政执法支队获悉,日前,一辆邵东籍普货车竟将18.8万支打火机和6400瓶打火机补充液与普通货物混装企图蒙混过关,幸被交通执法人员及时发现。该支队考虑其运输行为存在重大安全隐患,拟对该车主处以10万元的顶格处罚。

8月27日,市交通运输综合行政执法支队货运执法大队接到“衡阳群众”举报,称有外地车用普货车辆运输危化品过境衡阳。当晚执法人员在S336呆鹰岭治超站附近布控稽查,成功将该车查获。次日,通过查验车上货品发现,被举报货车采用普货和危化品混装的形式,将18.8万支打火机和6400瓶打火机补充液装载于普货中间,企图瞒天过海。

“根据危化品目录,打火机和配套使用的气体属于二类危险品,易燃易爆炸,必须使用危化品专用车辆运输。装载的车辆属于普货运输车辆,未取得危化品



执法人员进行清点,非法运输的危化品装满了一辆小货车。

运输资质,运输过程中存在较大的安全隐患,数量如此巨大的危化品万一发生意外,威力之大不亚于一颗炸弹,对人民生命财产构成严重威胁,依法应当严惩。”货运大队副大队长许滔告诉记者。目前,货运执法大队已依法对物流公司负责人及车辆驾驶员进行调查处

理,对其违法违规行为进一步调查取证核实。

执法人员提醒,从事危险化学品运输,必须使用专用车辆并配备取得道路危险货物运输从业资格证的驾驶员和押运员。市民发现违法运输行为可及时向执法部门举报。

一男子两天内接连醉驾酒驾

石鼓交警整治交通问题顽瘴痼疾

■本报记者 姚永军
通讯员 邓松华

本报讯 衡阳男子祝某前一天凌晨涉嫌醉驾驶机动车,非但不吸取教训,第二天中午竟然又饮酒后无证驾驶摩托车。8月25日、26日,石鼓交警大队在交通问题顽瘴痼疾整治行动中查获同一名驾驶人的两次严重交通违法行为。

8月25日凌晨1时15分许,石鼓交警中队四中队民警在蒸阳北路与常胜路口开展“零点行动”,设卡夜查交通违法,严格落实“逢车必检”要求。驾驶人祝某驾驶一辆小轿车经过卡口时,民警持酒精快速检测棒检出祝某有酒驾嫌疑。民警将其带到路边接受呼气式酒精检测,检测结果为119mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车,民警暂扣其驾驶证,将其带到医院抽血送检。民警将根据血检结果作出进一步处理。

8月26日中午,石鼓交警大队三中队民警在蒸阳北路开展交通问题顽瘴痼疾集中整治行动。一名男子未佩戴安全头盔驾驶摩托车快速驶来。民警将其拦停后发现其身上散发酒气,呼气式酒精测试结果为27mg/100ml。民警依法对祝某“驾驶证暂扣期间驾驶机动车、准驾不符、饮酒后驾驶机动车”三项违法行为作出处罚。执勤民警对该名男子在涉嫌醉驾被查后竟然再次酒驾的行为摇头无语。



因更换阀门——

今起,胜利路两侧停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 8月30日,记者自市水务集团获悉,因石鼓区胜利路更换DN200阀门1台,DN150阀门2台,DN100阀门5台。市水务集团拟定于8月31日14:00至9月1日12:00停水施工。届时,胜利路沿途两侧居民用户无水,其中包括广顺名家具、香江百货、进步影城、航运医院、沿江北路沿途两侧、进步巷周边等用户。请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线:
8429110
衡阳市自来水有限公司协办

这个街头篮球场“伤痕累累”

位于先锋路与蒸阳南路交会处,设施受损,满墙涂鸦,有损市容市貌

■本报记者 胡亚华

本报讯 “这处街头篮球场因设施受损,已闲置多时。”蒸阳南路居民向本报新闻热线8611110反映,在先锋路与蒸阳南路交会处,有一街头篮球场,因设施受损,

很少有人前往打球健身,墙体遭涂鸦,有损市容市貌。

8月29日下午,在先锋路与蒸阳南路交会处东侧,记者发现一胶线编织围挡的篮球场,大门敞开,场内竖立着一个篮球架,篮球圈已不见踪影,球架基

座上晾晒着花生米,球架上拉扯的绳索则张挂着衣裤,墙体上信手乱涂乱画随处可见,胶线编织的球场围挡被撕开了一道口子。雁峰区先锋街道爱民社区相关负责人透露称,这处公益性街头篮球场已纳入老旧小区改造范畴,计划改造成法制文化广场。

涉案金额高达 2000 余万元

蒸湘警方摧毁一涉诈“跑分”犯罪团伙

■本报记者 姚永军
通讯员 苏 敏 王湘灵

本报讯 近日,市公安局蒸湘分局蒸湘北路派出所积极开展打击电信网络诈骗犯罪,“犁庭行动”又添新战果。该所通过核查分局刑侦大队下发线索,成功打掉一涉诈“跑分”犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人8名。

8月23日17时许,分局刑侦大队民警在工作中发现,一名年轻男子在常胜西路某银行办理现金取现业务,形迹可疑,

迅速将该线索下发至蒸湘北路派出所。该所民警调查得知,该男子名叫徐某(男,18岁,耒阳市人),其在工商银行取现1万余元,银行账户流水有大量可疑资金进出,且无法说明来源。民警展开突击审讯,得知徐某为耒阳一涉诈“跑分”犯罪团伙成员。民警连夜赶往耒阳。8月24日凌晨,民警在耒阳市某小区内抓获张某(男,24岁,耒阳市人)、罗某贤(男,19岁,耒阳市人)、江某文(女,23岁,祁阳县人)等7名犯罪嫌疑人,现场缴获银行卡60余张、电脑2台、手机10余台。

经审讯,该团伙以犯罪嫌疑人张某为首,今年以来“跑分”金额高达2000余万元。目前,8名犯罪嫌疑人徐某、张某、刘某被蒸湘警方依法刑事拘留。案件正在进一步侦办中。

蒸湘警方提醒,所谓“跑分”就是用银行卡或者微信、支付宝的收款码为别人进行代收款赚取佣金的不法行为。请广大市民警惕“跑分”陷阱,注意保护个人信息,不要随意出借自己的身份信息、支付账号等,以免沦为犯罪分子实施违法犯罪的帮凶。